

ΔΗΜΟΣΙΟΨΑΛΛΗΛΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΙΚΑ

(E-mail: dimosioypalliliki.enotita.ika@gmail.com Τηλ. 6973232430, 6944314178

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ στη 48ωρη κλαδική απεργία στις 6 και 7 Απρίλη

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Από την δημιουργία του ο ΕΦΚΑ, χρησιμοποιήθηκε ως εργαλείο άσκησης αντιασφαλιστικής πολιτικής και προώθησης της κατάργησης της Δημόσιας Κοινωνικής Ασφάλισης σε συνέχεια των προηγούμενων αντιασφαλιστικών νόμων και της ιδιωτικοποίησης υπηρεσιών (αναβάθμιση πληροφοριακών συστημάτων, καθαριότητα, φύλαξη, κλπ). Η ενοποίηση Ταμείων που πραγματοποιήθηκε στο όνομα του «νοικοκυρέματος» είχε βασικό στόχο την απαλλαγή του κράτους και της εργοδοσίας από τις υποχρεώσεις της Κοινωνικής Ασφάλισης.

Η κυβέρνηση της ΝΔ για λογαριασμό των επιχειρηματικών ομίλων, σε συνέχεια όλων των αντιασφαλιστικών πολιτικών των προηγούμενων κυβερνήσεων, αξιοποιώντας την πανδημία προχωρά στο παραπέρα ξήλωμα του κοινωνικού χαρακτήρα της Ασφάλισης, προκειμένου να τους στηρίξει πιο αποτελεσματικά στο ξεπέρασμα της καπιταλιστικής κρίσης. Η απόφαση να παραχωρήσουν σε «πιστοποιημένα γραφεία» την έκδοση συντάξεων αποτελεί τον «δούρειο ίππο» για την ιδιωτικοποίηση της κοινωνικής ασφάλισης, συνδέεται με την εφαρμογή του κεφαλαιοποιητικού συστήματος και την προώθηση των «τριών πυλώνων». Βήμα - βήμα μετατρέπουν την ασφάλιση από κοινωνικό δικαίωμα σε «επένδυση», σε ατομικό ρίσκο και κυνήγι της σύνταξης μέσω του τζόγου.

Στον κατ' επίφαση e (ηλεκτρονικό)-ΕΦΚΑ οι εργασιακές συνθήκες που βιώνουμε συνθέτουν ένα ζοφερό σκηνικό εργασιακού μεσαίωνα. Η τραγική έλλειψη προσωπικού, στοιχειώδους υλικοτεχνικής υποδομής, εκπαίδευσης και επιμόρφωσης των εργαζομένων, η υλοποίηση του οργανογράμματος-λεπίδι με τις βίαιες συγχωνεύσεις και ενοποιήσεις τμημάτων κλπ σε συνδυασμό με τον αυταρχισμό της Διοίκησης λειτουργούν ως «προϋποθέσεις» και για άλλα συντριπτικά χτυπήματα-της Κοινωνικής Ασφάλισης.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να συμμετέχουν μαζικά στην 48ωρη κλαδική απεργία στις 6 και 7 Απρίλη για να αποτρέψουμε τη διαδικασία της ιδιωτικοποίησης της Κοινωνικής Ασφάλισης, να διεκδικήσουμε αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας.

Ενώνουμε τις δυνάμεις μας με σωματεία και φορείς των εργαζομένων του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, των συνταξιούχων, των αυτοαπασχολούμενων και των αγροτών για να υπερασπιστούμε τη Δημόσια Κοινωνική Ασφάλιση. Για να βάλουμε φρένο στις επιδιώξεις της κυβέρνησης, των επιχειρηματικών ομίλων και των εμπόρων υγείας, να μετατραπούν οι συντάξεις, η πρόνοια και η υγεία ατομική υπόθεση, για να μπορούν να τζογάρουν στο βωμό της κερδοφορίας τους, τους κόπους μας.

Διεκδικούμε :

- Δημόσιο Καθολικό Σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης.
- Άμεσες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού που θα συμπεριλαμβάνουν και τους πρόσφατα απολυμένους συναδέλφους μας.
- Κάλυψη όλων των κενών οργανικών θέσεων στον e-ΕΦΚΑ .
- Πρόσληψη στον e-ΕΦΚΑ γιατρών εργασίας.
- Πρόσληψη μόνιμου προσωπικού καθαριότητας και φύλαξης κτηριακών εγκαταστάσεων. Μέριμνα για την υγιεινή και καθαριότητα των υπηρεσιών, ώστε να καθίσταται ασφαλής η λειτουργία τους, εν μέσω πανδημίας, για εργαζόμενους και ασφαλισμένους.
- Ενίσχυση της υλικοτεχνικής υποδομής (ηλεκτρονικοί υπολογιστές, πρόσβαση όλων των υπαλλήλων στον διαδίκτυο κ.λπ.), ώστε να εξυπηρετούνται άμεσα και έγκαιρα σε όλα τα αιτήματά τους ασφαλισμένοι και συνταξιούχοι.
- Ενοποίηση όλων των πληροφοριακών συστημάτων.
- Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών, αντεργατικών νόμων. Ενιαίους Κανονισμούς Ασφάλισης, Συντάξεων, Παροχών που να ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες των εργαζομένων, συνταξιούχων και επιδοματούχων.

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΣΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ

ΟΧΙ ΣΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ

**την Τρίτη, 6/4, 10:00πμ στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας
έξω από το ΙΚΑ Αριστοτέλους**

**την Τετάρτη, 7/4, 10:00πμ στην παράσταση στο ΙΚΑ
Νεαπόλεως και τις Υπηρεσίες του ΟΑΕΕ στην Κωλέττη**